



战胜王檄闯进梦百合杯决赛,将迎战老大哥古力

芈昱廷瞄准江苏首个世界冠军



芈昱廷对决赛很期待

击败三位世界冠军 进决赛含金量十足

2007年7月,11岁的芈昱廷以江苏队名义参加全国段位赛,经过21场激烈争夺成功定段,成为世界上年龄最小的职业棋手。成为职业初段后,小芈顺利成为江苏省围棋队一员。从那时起,江苏棋院一直悉心培养小芈,江苏队教练丁波说:“我们希望他能成为江苏第一个围棋世界冠军,这需要他的努力,也需要运气。”

2011年,第一次参加围甲联赛的芈昱廷曾取得9连胜,并以16胜6

负的总战绩获得当年围甲最多胜局奖和最具人气奖。去年,芈昱廷还拿到了全国围棋个人赛甲组的冠军。来到梦百合杯,芈昱廷在预选赛三连胜出线后,本赛一路连胜姜东润、李世石、孔杰、党毅飞、王檄等三位世界冠军两位世界亚军,如果能夺冠,将是近年来含金量最足的冠军。昨天战胜王檄后,芈昱廷接受了记者的采访。

前天的第二盘对决,芈昱廷在占尽优势的情况下出现失误落败,昨

天芈昱廷又谈到了这盘棋,“主要是一招出错,被他弃子就已经输了。”被问及输球后如何调整,芈昱廷说,“在网上下了几盘棋,输完后下的第一盘棋我下得不太好,但对手也很夸张,跟范蕴若下的,他好像是赢棋认输了,可能是为了给我点信心。”

他一路赢的都是世界冠军或者亚军,哪盘棋让他印象最深刻?对此,芈昱廷自信地说,“前边一路都不算很困难。李世石、孔杰虽然实力很强,但棋的内容都是应该我赢。”

大”,“让我更用功了,我觉得只要努力下好每一盘棋,我早晚也能成为世界冠军!”

梦百合杯决赛五番棋预计在今年11月底12月初的时候进行,冠军奖金为180万元人民币,亚军60万元。决赛中,17岁的芈昱廷将迎战30岁的一代王者古力。记者问他,“对80后下棋是不是有自信?”得到的答案是,“也不是,对对面是谁都有自信。”

被问及决赛胜算如何,芈昱廷说,“四六开吧,我四他六。”芈昱廷自称目前跟古力下过三局正式比赛

了,据江苏围棋队教练丁波介绍,两局围甲一局电视快棋赛,芈昱廷三连胜!不过,谦虚的芈昱廷说,“以前的事情不能代表现在,毕竟在决赛里古力的经验强于我,我还是处于劣势吧。”

而展望决赛,江苏队教练丁波则很乐观,他说,“古力的实力很强,我们很期待这场90后与80后的对决。第二盘比赛小芈在几乎板上钉钉获胜的情况下输了,复盘时,他没有抱怨,说了一句,‘今天我学到了不少东西!’我就觉得,这孩子的心态特别好,很有大家风范,对我有信心。”



两人曾交手多次

芈昱廷与范廷钰、范蕴若当年轻合称“两饭一米”,早就被认为是是中国围棋的希望之星。今年初,范廷钰在应氏杯成为世界冠军,又先行了一步,对此,芈昱廷承认“触动很

声音

江苏棋院院长:为他感到骄傲

两年前,江苏棋院院长邵震中说:“芈昱廷很有天赋,我们是当作下一个古力来培养的。”两年来,芈昱廷在棋坛已经崭露头角,常昊、孔杰、古力、李昌镐、姜东润、朴廷桓等世界冠军都曾经被他击败,有棋迷叫他“巨人杀手”。

这两天,邵震中在北京出差,接到现代快报记者的电话时,他正在回宁的路上。谈及芈昱廷,邵震中兴奋地说,“我也是刚刚收到消息,他打进世界大赛决赛,创造了江苏围棋的历史,我们为他感到骄傲。”

邵震中说,江苏围棋沉寂了一段时间,现在芈昱廷这样的年轻选手成长起来了,“他已经有一流的实力,决赛对阵古力,我们希望他能够取得突破。但是不管怎样,未来假以时日,我们相信他很有希望拿到世界冠军,创造历史。”



围棋世界大赛决赛有了江苏棋手的身影!昨天,首届MLILY梦百合杯世界围棋公开赛半决赛第三轮在南京金陵饭店战罢,17岁的徐州小伙芈昱廷执白中盘击败王檄,以总比分2:1获胜,首次打入世界大赛决赛,创造了江苏围棋的历史。

决赛中,芈昱廷将迎战手握7个世界冠军的古力。尽管对古力已经三连胜,但谦虚的芈昱廷表示,“决赛赢面四六开,我四,古力六。”

现代快报记者 韩飞周游

保级生死战,主场迎战鲁能

江苏舜天 下达“必杀令”

今晚7点40分,江苏舜天将在主场迎战山东鲁能。这一战,对于舜天而言,意义重大,事关最后的保级,因此,赛前,舜天俱乐部开出300万巨奖,全力争取3分。“还剩3轮,再不全力去拼恐怕就晚了。”赛前,舜天内部人士感叹说。

靠自己 必须全力争3分

上周中超补赛,青岛中能击败天津泰达,也让舜天的保级形势变得岌岌可危。目前,舜天仅领先倒数第2的长春亚泰4分,领先倒数第3的青岛2分,稍有闪失,都可能失去保级的主动权。

谁都清楚,主场战鲁能,舜天必须全力争取3分,似乎已不用太多的动员,300万的赢球奖俱乐部也早已喊出:“现在已经不是钱的问题,就算开1000万,你也要有本事去拿。”球队内部人士对记者说。

鲁能目前在联赛中排名第2,已经提前锁定亚冠资格,这一战对他们而言,无关痛痒,可联赛到了最后阶段,舜天已经不能指望任何人,必须靠自己去拼,“我们也和队员们说了,你现在不要想着别人能帮什么忙,必须靠自己,全力一拼,到这个时候了,你还不拼,恐怕后面就来不及了。”球队内部人士说。

为什么这一战舜天必须要争胜,因为这一轮亚泰对阵天津,天津无欲无求,保级无忧,缺乏战意,因此,亚泰收获3分的机会很大,若舜天输给鲁能,差距将被缩小到1分,下一轮,舜天又要在客场与保级球队青岛直接对话,后果实在不堪设想。

赛前,舜天主帅德拉甘也强调,全队会为球迷而战,争取主场拿下3分。

伤病多 舜天期待正能量

今年客场对阵鲁能,舜天2:1战胜了对手。当时,陆博飞两次直接任意球破门,为舜天立得头功。



德拉甘对胜利志在必得

屋漏偏逢连夜雨,这一战,这位鲁能“克星”却因小腿拉伤无法登场,这让主帅德拉甘非常头疼,毕竟舜天的任意球一直是舜天破门的利器。

这段时间,正是舜天最困难的时候,可因为伤病,舜天队的阵容始终不整齐,孙可肺炎初愈,还需要在家静养。任航因为伤病已经缺阵了好几场,这一战,他已经随队抵达镇江,不过能否首发目前未知。阿尔巴尼亚前锋萨利希因为代表国家队征战世界杯外围赛,周四周刚刚回到南京,从欧洲飞回来的他也十分疲惫,加上两名国脚吴曦、刘建业都打了本周二的亚洲杯预选赛,身体也不在最佳状态。

面对如此困难的局面,也着实有点难为主帅德拉甘了。客观因素存在,但是在这样一个需要“刺刀见红”的时刻,这些因素似乎可以暂时抛在脑后,“这个时候,不管谁上场,就是一个字——拼,球队上下都期待着一种正能量的爆发。”舜天高层说。

新闻链接

央视直播 焦点战足协派专员督战

去年此时,南京奥体60000多球迷共同见证舜天主场与恒大的争冠之战,风光无限美好,“7秒哥”吉翔一战成名。一年后,舜天再战劲旅鲁能,全国聚焦,央视5套和央视赛事频道同步直播,可舜天却要为保级而战,有点尴尬。

这个赛季,央视直播舜天的比赛不多,这次,似乎是个“露脸”的机会,经历过诸多大场面的舜天,不知能否爆发出巨大能量。

昨天,鲁能赶到镇江,姗姗来迟,他们稳获亚冠名额,轻松写意,但也来者不善,毕竟主场的仇,他们需要来客场报。鲁能阵容强大,巴西

前锋洛维更是让舜天主帅德拉甘都眼红,几个月前,洛维还曾代表莫斯科中央陆军队在奥体与舜天热身,几个月后,到成了真正的对手。如何防住这个巴西射手,同样令舜天头疼。只是鲁能两大主力杨旭、吕征受伤,让舜天稍显宽慰。

联赛还剩下3轮,为了防止默契球等场外因素,足协为本场比赛派出官员刘殿秋前来督战。

这是舜天今年倒数第2个主场赛事,届时,镇江体育会展中心预计将会有近30000球迷到现场为舜天加油,一起战斗。

本组撰稿 现代快报记者 吕远